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ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ КОНГРЕСС

спортсменов-профессионалов ФТСП
Согласно решению Президиума от 04.09.12г., 13 ноября 2012 года в г.Москва состоится «Экзаменационный конгресс спортсменов - профессионалов Федерации танцевального спорта «Профессионал». 

В соответствии с «Положением о членстве в ФТСП» и «Положением о квалификационных экзаменах спортсменов-профессионалов ФТСП», с которыми вы можете ознакомиться в разделе «Документы», 13 ноября 2012 года состоятся экзамены:

- на первый квалификационный уровень по программе, в которой кандидат принимает участие, как спортсмен-профессионал. Спортсмены-профессионалы, не прошедшие первый уровень квалификационных экзаменов, после 13.11.12г. будут переведены в статус кандидатов на членство в ФТСП и, в дальнейшем, не смогут принимать участие в соревнованиях WDSF PD как в России, так и за рубежом. Список спортсменов-профессионалов, кому необходимо сдать экзамен на первый уровень прилагается;
- на второй и третий квалификационные уровни для получения статуса тренера и старшего тренера танцевально-спортивного клуба члена СТСР в Базе данных СТСР - для спортсменов-профессионалов, успешно прошедших экзамен на первый уровень ранее. Список спортсменов, подавших заявки прилагается.
Дата и время:

- 13 ноября 2012 года, экзаменационная сессия: с 10:00 до 22:00

Место проведения: г.Москва, КП «Кинотеатр им. Моссовета», танцевальный зал «Атмосфера», 
Преображенская площадь, д.12.


Проезд: станция метро «Преображенская площадь».

Регистрация:
- на E-mail: ftsp@mail.ru по форме обязательна (см. Приложение); 

- подтверждение: 13 ноября - с 09:30 до 10:00;
Вопросы по проведению квалификационных экзаменов вы можете присылать на E-mail: ftsp@mail.ru.
Выписка из «Положения о членстве в ФТСП»:

… при этом такой спортсмен обязан выполнить все следующие условия в совокупности: 
- подать заявление и заполнить анкету,
- уплатить вступительный и членский взносы,
- сдать экзамены в ФТСП.

Выписка из «Положения об аттестации спортсменов–профессионалов ФТСП»:
1.2  
Целью квалификационных экзаменов является оценка уровня теоретических/практических знаний и умений кандидата для получения: 

- 
членства в ФТСП – первый уровень (Associate). Кандидат сдаёт квалификационный экзамен только по программе, в которой он принимает участие как спортсмен-профессионал;

- 
права иметь статус тренера танцевально-спортивного клуба – второй уровень (Licentiate). Кандидат сдаёт экзамен, как по европейской, так и по  латиноамериканской программам, при условии, что квалификационный экзамен на первый уровень пройден по обеим программам.

- 
права иметь статус старшего тренера танцевально-спортивного клуба и, в дальнейшем, претендовать на получение судейской категории – третий уровень (Fellow). Кандидат сдаёт экзамен по европейской и латиноамериканской программам, при условии успешного прохождения квалификационного экзамена на второй уровень.

